
«Ласковое солнышко» (Рисование пальчиками) 

Программное содержание. 
Познакомить детей с понятием «лучик», учить рисовать пальчиками.  

Раздаточный материал. 
Прищепки, лист голубой бумаги; желтая или оранжевая гуашь, тряпочка. 

Ход занятия: 

В начале занятия прочитайте детям сказку К. Ушинского «Утренние лучи».  

Выплыло на небо яркое солнышко и стало рассылать повсюду свои золотые  

лучи – будить землю. 

Первый луч полетел и попал на жаворонка. Встрепенулся жаворонок, 

выпорхнул из гнездышка и запел свою серебряную песенку. 

Второй луч попал на зайчика. Передернул ушами зайчик и весело запрыгал 

по росистому лугу. 

Третий луч попал в комнату к маленькому лентяю: светит ему прямо в глаза, 

а он повернулся на другой бок и опять заснул. «Плохо быть лентяем!» 

Надо рано вставать, умываться и правильно делать зарядку. Вот и мы не 

будем лениться, а сделаем специальную солнечную зарядку для пальчиков!» 

Солнце смотрит к нам в кроватку, 

Надо сделать нам зарядку. (Дети сжимают и разжимают кулаки.) 

Раз, два, три, четыре, пять. (поочередно сгибают пальцы.) 

Раз, два, три, четыре, пять. (поочередно разгибают пальчики.) 

Покажите детям вырезанный из картона желтый круг – солнышко. 

 «Чего не хватает у нашего солнышка? Правильно, лучиков. Как же оно 

разбудит всех утром? Давайте сделаем лучики нашему солнышку!» 

Покажите малышам, как нужно прикрепить прищепки по краю круга – это 

будут лучики. Затем предложите детям изобразить солнышко на листе 

бумаги. Пусть малыши нарисуют пальчиками большой круг. Внутри круга 

можно нарисовать личико солнышка: глаза и нос – точками, рот – черточкой; 

длинными линиями изобразить лучики.   
                                                                                                                  

 


